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I GoqGUPSO de �alveston Um contraste entre o A palavra de um r, Alguns jornaes não

B I F bl h escondem o receio da agi-Monsenhor Mac Dowell, rasi e a, 'rança repu icano lstorico tação que se prenuncia
o sacerdote da archidio-] Noticiaram ha poucos dias Não ha mal no rzqirnzrn ante noticias alarmantes

Uma � correspondencia centam que Minas Genes, cese do Rio de Janeiro os j?rnaflS que o sr, Poincar�, mas na mentalidade que são transmittidas do
epistolar do Rio diz que unida, dispondo em mar- que condernnou aberta- presidente do C,on�p,lho de MI- dos políticos Rio, onde reina grande des-
com as sessões prepara- co vindouro, de mais de mente, em um sermão �!S�O�i�: F;:i��d�a ���oJ��:� Os jornaes t�m se occuea, contentamento nas mas.

torias do Conzresso rea- oitocentos mil eleitores, pronunciado numa das i- forçado a tomar esaa delíbe- do por?1enorIsadamente �a I agitadas-

L'

ração por exigencias ínadía- p�rs?nahdade d,o dr, D�mel!lO sas popu ares, I

nirnou-se o ambiente po·, poderá levar ás urnas um grejas daquella capital, o
veis do seu orçamento parti- I

Ríbeíro, republicano hIStO'l'lCO pelo sopro das reivindi-,

,litico com a� novidades
I contingente

Iormidavel, concurso de belleza Ieme- cul�r. que f.ez parte do goyerno pro cações Iiberalissimas da
que vão surgíhdo desta- podendo mesmo usar os nina que tanto interesse Diz o velho estadista Iran- visorio da RepublIca e q'!e epocha, facto este que se

cando-se entre ellas a que processos que entender, despertou em todo o paiz cez que abandonando a po- ap?� um longo e voluntarío
considera um prenunciob 'I

'

líti 'd" d llít exílio na França, regressoumais preoccupa todos os po� falta de um centro- rece eu um te egramma I iea, po era arn a mur ar,
agora á Patría, acompanhan- de revolta esboçado con-

espiritos: a sucessão pre- le, ,1!1terno (fa.l.ta d_e oppo- do bispo de Galveston em por algum . te�po, na sua ban- do os restos mortaes de sua tra a mentalidade dorni-
_ ,

.
'

' 'ca de ad vocaCla, onde con-
Q _,

sidencial. sicão). Isto ja nao acon- que esse prelado mfon�a segue ganhar quasi um milhão �spos.a que vao ser se�ultados nante na politica nacional.
tece em São Paulo, on- que a Irlanda, B. Au�tna, de francos, annualmente, ao reorr�I�at�ande do Sul, sua O caso, entretanto, não
de a vigilancia dos de- a PoIoma é a Hungna re· passo que, me�mo acculIl1.!- Durante a sua permanencia constitue motivo para re-

ti
-

itti tiraram suas r pr t laudo as íuncções de presi- R' d D trí Ríbeí
,

R
'

1
' ,

moera lCOS nao perrru l-
,

� as e. esen an-
dente do Conselho, e senador, no 10 o r. eme r�o l.m- CeIO, eceiave sena. SI o

rá certas larguezas de ir- tes ao grande concurso, recebe, de ambos os salaríos, ro excusou-se de íallar á im- estado de - anormalidade
regularidades. terminando flor exhortar POU?O J_IIais do que gasta, ��i��ate�g��:�s�ad�s��'B�� politica que o paiz vem

Entretanto, a corrente a monsenhor Mac Dowell NaC! e, porem!. o velho e si! e não ter conhecimento dos I atravessando desde que o
d f d I' b '1' respeítavel político francez "

I
'

,

que opina pela solução a e Çn er ,o ar rast el-
'quem pensa assim -é sua es-

factos Ql!9._poderI8;m ínteres- sr, Wenceslau Braz -dei-

tranquilla, julga ter moti- ro e por indagar qual posa,
sar á Opl111ll;0 publica.

,
xou o poder, se prolon-

vos para acreditar que, a .��ç�. hones�a, que se -«Meu marido já se�vi�1 � re���ol��e(?gajofnO:I�m�on� gasse por mais �empo.
com a candidatura do sr, sujeitara a exhibir-se pe- França mais do que seria JUs seguíu-lhe algumas palavras' An te o completo rracas-

1 "11 t to esperar de um francez»-' ,

.

_ ,

Julio Prestes está "tout as ,ru�s, em maruot». affirmou ella a um jornalista --P�lo que tenho OUVld(" so do tao pre�01l1sa90 go-
le monde"inclusive Minas O BISpo de Galv.eston impertinente. desde que cheg:u,eI, ach� q,ue vemo das <elites=.tão elo-
Geraes, com o sr. Anto- que é vulto de des�aqlie E explican�o o seu receio: � ����n�fv��tIEo lr����i�g giado pelos dominadores
nio Carlos á frente; Este no clero norte-americano

.

,-«A fúrt,ul!11. de nossa Iamí- buscar rapidamente uma SEl- da politica mas de resul-
,

d - h lía tem soíírído bastante com -' -' _

,
,

ponto de vista, aliás.coin- recommen a a .monsen or
essa devoção patríotícab lução para elie»,., tados tao entnstecedores,

cide com a informação de Mac Dowell que aguarde Poincaré, politico, retorna á _?e�emorli eplsodlOS do,s terminando por dividir a

cert0 paredro mineiro, se- carta .sua. ..

sua ,profissão an�iga para não �;��el��������s foa !�g��;� familia brasile'ira,separada
gundo O qual, em, Minas Os ]ornaes antIpathlcos cahIr elThfallenCla

..Que con- Ouro Preto e de Ruy Barbo· pelorancordosopressores
d t traste com certo palZ que nós .

.

"

'

'

Geraes, estão resolvidos
ao concurso es acam. o muito bem conhecemos onde sa, Enthuslasma-se, D�POIS, o que tanta angustia ve:n

telegramma faz�ndo seve· muita gente depois de' esgo- pensando um pouco, affirIJ?a: lançando nos coraçõesjá, com pedra e ccl, em, ['os commentanos. t�r a �ua «capacidll;de� admi- qu��e:�::n:�dae� qg!���� dos que divisam a felic.i�plena paz e a con tento mstratIva nas profIssoes qu.e . agitação e que se formasse dade e o p�00'reSS0 do paIZgeral, todos o.s problemas PLd' C I escolheram, recorrem á polI· .'
,

-" .

,'I::? ,-

politicos, incluindo-se' a
. U OVICO OCCO O tica afim de evitar a irreme- um grupo de ,holTle�s, dv boa por outro pnsma que nao

_

'd' 1 � \.ontatldo approxI'mada- diavel insolvabilidade vontade, bem �ntenclOnados e O entrevisto pelos que se
successao presl encla lU' -

'

honestos, de VIsão larga e que .

I .

'

- i
'

tura, da Republica e do mente 60 annos de idade ' se propuzessem a influir, no J� �am capaeIL1( os e m-

Estado. falleceu em Cresciuma, de Quem VAe ao ar perde o lugar espiáto do presidente da Re· dlgItadú.s para salvar o

cuja parochia era Viga· E
'_

d
' ,publica, orientando-o para a Brasil, claro era qUf não

rl'o, () rev. P. LudoVl'CO dm reunlao e Pl�lmdel- salvação da patria, postú que poderia eternisar·se porro . o corrente, rea.lsa a I é elle que enYecha todo opo-, ,_'

Coccolo, que ha cerca de na cppital paulista, o di- der, só delle podendo advir secu!o� a reslgnaç�o do
25 annos trabalhava em rectorio central do Parti. todo o bem �u todo o m,al», braSileiro que,ant,e a mar­

nosso Estado como 'zelo· d D f t t d
Fala 110 reglmen republIca- cha dos acon teclmen tos.

so pastor de almas. 10. _emdocra ICO
. ra·dou a no, nas modificações que aI- dia a dia mais se julg'l"- e elçao .) seu prf'SI ente, guns propõem na transfor· d 'f"O extincto, que era ita- na vaga aberta pelb f:.:tlle- mllçãoparaoparlamentarismo. no eyer de mter,en,r nos

li:mo de nascimento,. veio cimento do conselheiro «Isso tudo :_de nada ad�an- nego�lOs da Patna, mter-
em 1904 para S.l Cathari· P d

' tarIa. Esse nao é o remedlO,- venGdo esta a que tem

d Ih
ra o,, I aUirma o d�. De_metriv Ribei- direito pleno e indiscuti �na, sen 0- e desde logo Reahsada a votação e ro, �o BraSIl, nao ha questão 1 O . d

-

conf("fida a parochia de apurados os votos foi de homem, nem de regimen, ve,. que a mira e. cau·
Itajahy para exercido de proclamado eleito' por

Ha questão de lpentalidade»,; sa me_.3mo espanto c q�e
t· 'ri d t d

'
"

. l' Refere-se, p.ntao á procla esta tao esperada reacçaosua ac IVI'.la e, en o aqUI unammldade, ? pro,esso! m_ação. da Republica, ique diz não se tenha feito sentirse mantido como Vigario Gama Cerqueua, que OCo nao fOI ,ob�a do acaso, como ha màis tempo.durante cerca de -i anno cupava (\ lugar de vlce'pre- querem afflrJ_IIar al�uns, . ----,=-=,,- o---+-...,..

e meio. sidente sendo para esse ,«A Repubhca vem ao Bra- DISCOS novos
RemovI'do para TI']'ucas, d' 'J't t

sl1 porque era chegado o seu ' N -t' "V' t'5egun Q cargo,e .el o, am- momento»! ovos ulSCOS. le Of»,
onue parochiou durante bem por unanimidade,o' "Odeon", 'Parlopl,on" e
muito. tempo, foi depois dr.Cardoso de Mello Netto *\Muito ja se tem es- "Columbia" recebeu a Ty-
transferido para o Sul do Mas a que virá o titu- cripto sobre as ultimas pographia d'O Pharol.
Estado onde a mQrte o 10 desta noticia?---pergun- palavras proferidas pelu -_------'---­
veio colher, apos prolon- tará o leitor. grande chefe democratico
gados soffrimentos. Que responda ° sr. dr. conselheiro Antonio Pra·

Assis BrasIl que toda a do, momentos antes de

gente julgava viria a che- encerrar seus olhes ás a-

fiar os DerrlOcraticos; - gitações deste mundo. I
.*",Vagava pelas ruas daci- "Eu não sou revolucio-I

dade, nos ultimos dias, umin- nario;soudemocratico,mas
feliz moço que, tendo perdi- posso tornar-me,revolucio­
do o juizo, detinha-se pensa- dario." A phrase derra­
tivo e socegado Pelas esqui- deira prlonunciada nos pa.nas, o olhar fixo em um pon­
to. invisivel 'no espaço,deixan- roxismos da �gonia,nada
do escapar de, vez 'em quan- mais foi,. entretanto, que
do palavras incomprehensi- a revelação das aspira­veis. Sabbado passado, entre- ções politicas, almejadastanto, o seu mal aggravou-se de elle entrou a praticar desa- durante a vi a e que bem
tinos e tropelias, Na manhã poderiam ser o lemma dI)
de domingo, sob a chuva co- Partido que fundou.Quan·
piosa que cahia, inteiramente do a descrença de que,enlameado, chegou a atemo·
rlsar, com os seus desatinos, dentro da ,lei não podere-
os moradores b transeuntes mos jaP-'lais tn:lnsformar a
das principaes ruas,. Como a face politica do paiz ain­
policia não se preoccupa�se da nos resta, em ultimo
com o caso for(l).ll solicitadas
providencias ao sr, Prefeito !'ecursOj o direito da for'
Municipal que interveio junto ça, caminho por onde fa·
á auto:idade policial para a tálm.-:nte terão que enve·
reclusão do pobre louco, o d t d

'

f
qae foi eUectuado pessoal- re ar o as_ as VIC nnas

Imente pelo sr, Delegado de das opressoes e dos des-
Policia, mandos.

"�o COmmEnTRRIDS QUE RESURGEm
,

I
I'

Ja se nota, no seio do

Congresso, a formação de
duas correntes, que.ernbo­
ra indecisas.positivam.corn
franqueza, as suas anta­

gonicas especta tivas; uma,
acreditando que teremos

cornplicacões em conse­

quencia duma actuação
firme e decidida' do sr.

Antonio Carlos, a outra,
bem maior que a primei­
ra, dando o referido pro­
blema CGtUO susceptível
de uma SOlução calma e

pacifica, -com ° inteiro
apoio de Minas á candi­
datura do sr. Julio Preso
teso Os primeiros argumen­
tam com certas phrases
recentes do sr. Antonio
Carlos, entre ellas, esta:
<,Eu le\'ei muito t€mpo
com a mão na lamina da

faca, mas agora esto\J pe­
gando. no cabo». Accres-

T .• f
-

d I da ltalia informando sobre o
ena racassa o o p a- projecto do engenheiro AI-

no de estabilisação? bertini de ir ao Polo Norte
procurar os membros de ex-

Expendendo commenta- pedição chefiada pelo gene­
rios acerca da formidavel ral Nobile, desapparecidos l!om
crise que av:,}ssala o com- o envolucro do dirigivel Ita­

mercio brasileiro o ves- lia, �xp�dição arr�scada e,sem
. , dUVIda ImproductIva, mas que

pertmo ·A Vanguarda», 'nem por isso está deixando
do Rio, noticiou ter o sr. de receber apoio monetario
Washington Luiz 3e re- de Mussol!ni e do prop_rio che­

solvido :lfinal reformar a
le da chrlstandade, PIO XI.

P·olitica de estabilisação Que nos valha a consolação
, . ,_ de qu� nem todo o avanço da

permIttllldo a oscII�açao sciencia conseguiu tirar do
do cambio dentro de um I coração hUI;nano essa dOCfl

limite e fazendo com que e engaposa lllus�o que se cha-

B d B
-

,,'1 'lt ma Esperança, tao consolado-
o anco o féLl �o e

ra dos nossos aoffrimentos e
a ser um banco em!ssor que tanto se alberga no co­

e redescontador. O mes- ração ,de um pária como no

jornal accre'Scentou que de um dictador energico ou

o Presiden te da Republi· de conductor de Fé.

ca foi levado à tal reso'
lução ao ver-se apavora­
do ante a ameaça de um

formidavel crack, na pra­
ça, do Rio.

..'\ Este Brasil tem .adá coi­
sa! Pois não é que agora a

propria autoridade policial, a

que está entregue a vigilancia
dos costumes, den para envol­
Ver-se em espertezas e chan­
tages.
Embora lobo nã(} coma lo­

bo, a policia do Rio viu-se na
necessidade. de premter um

commissario, um agente de po­
licia e outras pessoas envol·
vidas n'uma chantage contra
a cervejaria Brahma,
O facto é que a autoridade

prevaricante arranjara uma

qup.ixa falEa de que tinham
sido encontrados pedaços de
vidro numa gar:afa de cer­

veja. De posse dessa queixa
o c<Hnmissario foi á Brahma
pedindo ao gerente cj.nco con'
tos de reis para não levar o

processo
t
adiante, O gerente

fingiu concordar, chama'ndo a

policia, que compareceu no
dia seguinte quando o esper­
to commissario veio teceb<.r
o dinheiro. Foi preso, assim,
em flagrante.
Como se vê ,neste paiz quem

menos corre vôa.

..
'"
..De vez em quando occorre

sobre a face da terra uma
calamidade tão impressionan­
te que o pensamento humano
se nega a acceital-a, preferin­
do manter·se numa duvida
torturante, como a querer ne­
gl:.r o irremediavel que Sfl an­

tepõe ante seus olhos com

angustiüsa realidade. Foi as­
sim em todos os tempos e as­
sim serà emqua::to sobre a
carcassa deste mundo pal­
milhar um ente humano, Da
mesma maneira que os nos­

sos avoengos descreram da
morte de dom Sflbastião em

terras africanas, transforman­
dó o seu desapparecimento
em uma especie de lenda, as­
sim hoje, no seculo" do radio,
se duvida da morte de Saint
Romain como no fragor da
guerra se descreu da execu­

(,tão de Nicolau lI. Vieram-nos
estas considerações á memo­
ria ao lermos um despacho

!tajahy, (Santa Cathanlna) Quarta-feira, 8 de Maio de 1929 II

•

0s sangrentos aconte­
cimentos no Mexico, que
tão intensa repercussão
tivenllll no mundo intei­
ro, si não attil).giram ain­
da o seu termo, marcham
apressadamente para a

finalidade.
'

Os ultimos telegrammas
de Nova York transmit­
tem communkação de No­
gales, no, Arizona, dizendo
ter se. realisado naquella
ddade lima conferencia
entre os generaes revoo

lucionarios e federaes do
Mexico, com o objectivo
de ace:-tar os meios para
acabar com a sedição na­

quelle paiz.
Assistiram á conferen­

cia, como observadores,
represerHantes -do Exer­
cito e autoridades consu­
lares nos Estados Unidos.
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Ultimas noticias do interior e exter ior«Miss Febre Amarella}}
Lemos em um collega Para evitar o

Paraná Estados Unidos
Os jorr:aes tecem commen- O uso do matte está se ge-Oisrrldo Féderal taríos em torno da visita que neralisando em todo o paíz. O

Reína confusão cada vez o dr. Assis Chateaubriand, consumo da saborosa bebida
maior 110 ,famoso 'prOCI!SSO

director d'"O Jornal» do Rio que era considerada corno u­

Níemeyer. Após a retratação fez ao dr, Alfonso Camargo ma novidade promette eon­

completa do constrnctor Hum- mantendo com o mesmo de- verter-se dentro em pouco num
berto Roma noticía-se que

morada conferencia. Falla-se costume para a população nor­

outra testemunha acaba de entretanto que a visita pren- te-americana.

proceder da mesma forma, deu-se ao assumpto da

suces-I
,··A General Motors annun­

contrariando as declarações são tendo o jornalista sonda- ciou um lucro liquido, no pri­
que effectuara nos primitivos do o presidente paranaense meiro trimestre do anno cor­

depoimentos, sobre um possível entendi- rente, de 61.910.98. dollars in"
-Foi condemnado li seis mento CG� o dr. Antonio Car- cluindo ,?S lucros subsidiários.

annos e onze mezes de prí- los de cuja corrente. o «O, - .-C?ntmuam .a. chegar COC­

são All're<fo Pereira de Mo- Jornah. e. ieader na impren- tnstauoras.uotícías sobre as

raes autor do desfalque de I sa b,rasllmra. consequ�ncIas da erupção �e
2800 contos verificado ha tem- t\1O Iirande do Norte U!ll. vulca.o no Es�ado de VIr-

pos na «Ameríca Fabril». Os jornaes commentam o g:Illla. Ate agora Já íoram re-

-O jornal «A Vanguarda», facto de ter o Prefeito de Na- tlraq.os doze cadáveres, pre- tar clandestinamente emígran- II$;'�__.....__""",_....._-tr;;;noticia com fundamento que val partido para Recife che- sumindo-se que o numero de tes das ilhas do Cabo Verde
está perigando, a candidatu- fiando uma embaixada de mortos B� eleve a dezenas e para os Estados Unidos. Prof. Dr. W. I.apelle
ra do sr, Julio Prestes á. pre- íoot-ball. o de ferldo� a centenas. Uruauay Lente de cirurgia da Uni-
sidencia da Republica, tendo MaHo Grosso França Procedente dô Rio de Janei- 'versidade de Munich
o presidente Antonio Carlos.] A imprensa faz commen- �o dia l' de m�io estiveram ro arribou em Montevidéo o Lente ca1hedratico da Uni-

Allianr.a dos Trabalhadores em 'resposta a uma consulta i taríos sobre o ímmígrante [a- detIdos. em Pariz cerca de cargueiro grego «Polyktor» cu- versidade de Assumpção
� do sr. Washington Luiz se I ponez Guenka Kikichi que 2000 agitadores da ordem. jo commandante, atacado de

i
Director do Hospital S. lza-

,

A primeira 'directoria uiauilestado íavoravel ao no-I tenho chegado em 1915 em Fi lippinas Iebre amarella, falleceu na
i

,bel em Blumenau
da «Alliança Beneficente me do sr. Manoel VilIaboim'l Campo Grande' trabalhando Chegou a Manilha o vapor ilha das Flores, para onde Tratamento medico
dos Trabalhadores em Tra- .

-o engenheíro Alpheu Ui- como simples trabalJ:ador ga- «Delhi,: trazendo a bordo onze foi transportado. - em geral -
mz apresentou no Theatro nhando 3$500 por dia conse- sobreviventes do cargueiro Yuqo-slavia Especialidade:piches e Arrnazens> cuja Municipal o

, ante·pf?jecto da guiu [untar dinheiro para ..Víkíng» que naufragou em 'Revestiram-se de grande Im-

I
- Alta cirurgia -

fundação realisou-se no ponte que ligará RIO de Ja-. comprar em 1922 um grande eonsequencía de uma explo- portancía os íuueraes do ma-
dia 3 do corrente, ficou neiro ii Nictheroy,

.

o qual os- trato de terra i1Ó qual iniciou sã{l a bordo. Estes náufragos rechal .Stephanowltch, que Io-, con,sultas,
nos dias ute,is.. no

assim constituída: Presi- tabeleee o eomprímento de uma plantação de café trans- declararam que os demais trí- rarn assistidos pelos sobera- : H�S���I, Id6asá; á�812h��!:s
d t F·

-

'lf d
tres klloraetros, a altura de íormando-o em uma fazenda pulantes do cargueiro podem nos e membros do gabinete.,co e, 1 irrmno "-1. re o 62 metros e largura de 32 modelo pela qual acaba de ser considerados mortos. ·-.·,;."""".;...--·---- _,.-�m:F.Rozas.Vice.Augusto Krau- metros.

.
recusar a ímportancía de 450 Hespanha ��,W.��'*�Ht+�&: ..li�ti� __...

mer; Secretários, Leopoldo -O Jury absolveu d. Maria contos, ..... Na occasião em que se rea- �Ü�"�,*�*HU�:·t- V. Excellencia sabe o que é
Porfirio e Augusto Fabe- �astos que ha. tempos assas- -Tendo Raul Pamphtlo, na lisava em Madrid um dos pe· UJQ' d fi f �� P t l' llJI' :J

l:i.;.' �hes?�reiro,. M�noel �i\�O�eS�����s��o qJ:�?�e::� ��\��g�ag: ����dci�á,��af:�� ���ic�ga��í����:se n�:I���� f:�tlga 0, ,!tS,l,Orna,,!!,;:.• B -rOlina uu:m.r.üra!
FUD1tano, .._ rocmadoL Do- em, companhia de sua aman- patroes e levado para t:m lu- zens da estrada de ferro foi ,,_

'$+ Pois compre um frasco e

rotélrio Roza; Bibliotheca·. te. 1- absolvição �aus�u re- gar �scuso uma fi�hinha des- encontrada uma caixa de�pa- :� UO, IntestInos ;;',:t verificará, em poucos dias,
rio ToJen tino Paulo da gOSlJO geral. �o Jul.g�mento tes d.e 3 annos de Idade, mal· chada ha tres mezes em Bar- � � ..... � que a CASPA desapparece
Co�ceir�() ctompareceu«]1,1ISSciESP1�ltOSan- tra1ando·'il, :barbaramente, os ceIona e em cuja tampa esta- :S::','G1plsa-o' do vr;lni,,(1U.,�.

'"'"

logo; em PObucllasfsem�nas_, yC' o,» c0!1terranea a re
_ (paes, ao regres�mem., saben- va escripta a palavra «Machf.•���. ti ti tru;:t� dé uso o ca e o lCa a un-

----��,._��--- -O Jornal "A Man�a» faz

I'
do do succedldo, Junta�'am na". Aberta na presença dos..._ � dante, fprte, lli,;troso "e com«O Rio-Negrense» sensaelO�fl�s revelaçoes so- todo o pessoal da estanCla e empregados de armazens e � �:1: uma sensaçl'ü. de fre8cura

Commemorando o cen·
bre a pr.lsao do t"nente Ca- agarrando o malvado mata- dos concorrentes ao leilão ve- �� �S �IT ULA(1 no tt no couro cabelludo; deixa

l'1�nas: dlzen�o que o me��o ram-no a c,acete, esquartejan- rificou-se que continha restos � li 1 '" IJ Li �-<� de cahir porque lhe falta-
tenario C:a fundação do acha-se enfelmo no preSIdIO Jo·o depOIS. humanos embrulhados em j0r. :� ��: va o alimento necessario á
Rio Negro, o nosso coI· da Fortaleza. de Santa Cr�z, S. Catharína naes, pertencent3s, na opinião .>-� �� vida do bolbo, contido na

J�ga «Rio Negrense>', que on�e os medlCos �o exercIto Espera-se que dentro de de um medico, a uma mulher. �>'...<= ABBADE ""':< PETROLINA MINANCORA;
a!)parece naqueiléi n,Jrospe- a�Ylrmam que .0 e�-comman- dois mezes esteja concluida a India:l:: ::t depois df1 um mez de uso

dante revolUClOnarIO encún- ponte sobre o rio Tijucas ac- Dl' �� �.... os brancos vã.) diminuindo.
Ta cidade paranaense pu- trará a morte. Outro� j('J'na�f' tualmente em construcção . .r edc a1rOarOOaOmO se ::?..

gr,eve cer� � MOSS �<... tornando-se os seus cabel-
blicou uma esplendida e- subscrevem os concpltcs emI' . . .

ca e - °t)"lanOS per ..>-*< �'; 'los cada vez mais pretos e
t'd I A l\ir h": ,. -FOI transJendo para o RIO teneen tes a 38 fabrfcas de fia- ' ->:a! 1J1;_'+ I N 11dição de cerca de 100 pa' 1 os pe.li «

• "üm a� 'p�Qlll- Grande o l' tenente Roberto ção dG Bombaim. -?4ffi< :$� brilhantes, ote que e a

girías, iIlustrada com nu·
cio provId�llcIa� ao .,hmstro Michelena que servia no bl).-, H�" +:>� )':$!:-('..... , não é tintura para tingir

.

t d 'd I GI!eT'l'a af11l! de que eaban�s' talhão aq�artellado em Joiu-; . � Ia
. :� Em todas as phar- �tt,: cabelIo; com o seu uso é

merosas VIS as a Ct ar e, seja rem0vldo �ara .

o HOSPI- ville e foI um dos examina- 0s Jornaes de Roma �ubl�- �.� macias e dI'ogarías :r""�"'.. i que pouco lj. pouco se vaa '

c1iches de personalid,ades tal Central do l<"Xf'rclto. dores do TI'I'O de" Guer,ra de cam telegrammas de TUlllS dI- .J;"";;;: *� enlJegrecendo.Vende·se nas �
de oestaque no visinho -«A Noticia", atacando o It jal

zendo que vae ser apresenta- ....bi,H�tH&HH�"'H��; boas casas e na PHARMA·

Estado, e naquelle muni· concurso dc belleza indaga si ':._i�· um baile,realisado no
do .aot Pdartlam�ntod dali um ����{-+MH�H�I. ,d"� :

,

OIA :MINANCORA, por ata-

O t()_das as moças bl:asileiras s-'la:'o dOe OUo Pawlowslü, em p!.0Jec o e er,m, I_H_an o as l?e- pERDEU.SE, no tra.iec- cado:
cil)io-i referido numtro -

I t 01
'" dldas para torn"" aproveIta :.....",_----�-�----sao coI?� a seu lOrl a ga Gaspar, os irmãos Dealtino e . ét\. .

-

to des td cidade a tê acontem tambem o histo· Ber�a�lll que .em .

suas �n· Antonio J'esuinó por qUestões
'9'el a venda"�ndus;flal e �grI' L'

. Ottilia $zameitat
rico da cidade e optima trevlsta.s te?1 dltod�.ve.r�ltS !n- de somenos importancia na-

cola do desJlto do .Sahara passagem ·de aran]e!r?s, -PARTEIRA DIPLOMADA�
_ e selecta cüllaboração,e a

convemenClas e rutlbd3;des valharam o lavrador Pedro --:0 sr,
. iI!1U�S_O!lUI tem re- em Cunhas, uma carLeua, communica que mudou

. _

t' que revel:1m a sua mentalrda- I Jaf'intho dos' R�ntos vibran- cebldo felrClt�yOeS de todos
com 110$000 e uma den- I, sua re�l'dencI'd para a' ruasua o!gal1lsaçao cons 1- de de melindrosa, I d �n;' 19 "aca�l�s e� diver- o.s paizes peio fa.c�ú de ter

P d
"

tuiu um verdádeiro "tour '

.

o e � I , SIdo nomeado mIlllstro das tádu-ra.. e e-se a quem Fluvial,� onde attende a
de fúrc��" que bastante dc'

EsrG'do do
.

RiO sas partes do corpo. Obras Publicas, sobraçando Hd�ar' ,entregar a� sr.
qualq'uer chama'd.o de dia

11
Em Ba[T� do PI'rahy poz

EXTERIOR'
assim a sua oitava pasta no Joao,dos P.a,s.sos Adllano., -'ou ele nOI'('e _

,
ve on:.?'u üar él redacção do termo á VIda lançando se á 1 1" J

'. -

-

• governo. llas Laran]�uas, qt1e sera� ......belO feIto collega. frente de um trem em moVl� Inglaterra
'

I�, me,nto, que lhe e�ma�ou o I Ai!emanha· Falleceu em Londres o grão- bem gratificado, E" a',gradavel ver-se oo sr. Lco:�idas Marques C01pO, o tenente Epl�acIO Bre· As estatisticas dão á cida- duque Miguel da Russia que -B--vae abrir na proxima se' ves de Azeved? que tomou de de Berlim a população de fOl cOl'onele �iudante de'cam- VENDE-SE, na arra

A d I
t 'j l' parte no mOVImento de S. 4:297:5;)0 pessoas, o que collo· po do czar

" do Rio, em frente á, g 1 a a v e íI
ma Da, nes a CH aüe, a rua Paulo em 1922 combatendo ao ca a capital allemã entre as

"

F b' d P ILau_ro Muller, 'no predio lado dos revolucionarios. cidades mais !)opulosas do'
. Luxerr;Hwrgo a .nca e ape, um n:-. agradar a todo :nundo

onde esteve estabelecido São PElulO' mundo, so lhe ficand:J supe.
O sapatei�o Gin? �scanio, gOCIO de seccos e

..

molha- pela sua ophma
o sr. Octavio Espindola, Um jornal da Ca!)ital diz ter rÍores Londres e Nova York. d,e �aclOualI�ade ItalIana as- dos e uma barb,ealla, com-, ql,l8lídade e delicioso
uma casa de armarinhos, pro�luzido :nilagrosG resultado -A capital allemii passou sassmou, a tIros �e re�OI�er, pletamente desembaraça-; ,

paladarno tratamento da mO'rphea, a horas de verda.deiro pavor � chanceller da ,egaçao ta·
dos de qualquer onu�. I, _miudezas e ph::tntaEias, a seguinte receita que e,stásendo por occa�iã() da agitação com-

hana por ter es!e lhe reCUS3-

Informações COl1'l o pro- A g r a d -a v e I
qual será del10minada "Ca- intensamente usada no interior:' munista de l' de �ai-o. Houve do um passMapor;e. r

" • ,

s� Miss Brasil». '�l'ira-se o inhame da terra, luctas no centro doa cidade' ,

I2X!CO pnetano, na mesma casa.' O MELHOR VINHO DE MESA
-----�--- no n�inguante da lua. P?sto estend�ndo-se. depois p'elos, Asdespezas dOFgo,�ern? com ..� VENDEDOR:
Grande escandalo! ao sol para seccar' a hUlmda- suburbIDs, tornaUllo·se dIgno a acmal rev?luy;;to laattmgem I SItiO a vel1da

d,e, corta-se e1n lascas e le- de re6'iRtro o destomo,r com a sete e melO mllhoes de dol- Vende·se um bom sitio (!J;:Wl)IO SHNAmERCasacos de jersey de se- va·se ao forn'u par� �erem que os communista� �nfrenta· lal's.
!7' I ' no logar �Jacacos de Cam.da, para inverno, pela me· seccas (ou torradas), ate que ram as tropas poliClaes, Fo- r orruga '

..
L

r ",
�

RDA L!VROStade do custo!!! _ Verifi- fiquem La cOllsistencia do ca· ram armadas barricadas em No dia i6 de maio, o pre,;i- bonu, (�ona prevlle�I,dda GUA, -! .

,que ria vitrine .da CASA fê. Pila-se (0l!- socca·se), e o q:1asi todas 3S ruas" se.ndo dente da Republic:�, ministro.s para caie) meoll1d.o 43 or;.l� Offerece-se um diploma-
F1'EIS. en�ermo usa�a todas �s ma· ql�ehr�dos 08 _postes da .illu- e_ outras personail.aade seg'!I' ças de frentes com 400 d I bilitado na escrip-\ nhas e á nOIte, ao deItar·se, nllnacao publIca nos' bairros rao para Mafra, afim de aSSI<;- d

' d 10 iI
'

de-
o e _1a .

c

uma chícara, tendo o estuma- do sul. Foi oIncialmente con- til' ao primeiro concerto de e :un os m pes 'turaçao mercantIl. Pessoa
Acompafl:h,éldo de Sl�3. go em jej\lm Se su�r muito á l'irmado que morreram 18 Carrilt1ões. Será elle realiza- cafe, casa de morada, eJ,1' seria casada e de bom

ex�a. f.amlha transfenu noite, não d_eve toma� o �afé pes30as ficando fical1do feri- do .UG convento .que foi dos genho de forne�r !annha, comj;ortamento, o queleslrlencld para a Penha I pe�a manha, para )1ao flcar das 78, religIOSOS ArrabIdos, f.undado e a�sucar e belhssl.ma ca- . r com sua c' ierllf'-
,o sr. João José da Silva p'rIvado de levantar-se. No. Argentina t' em 1712, sendo COlls.lder�do, choeira corrente tudo por

pIOVc.l . te pJH• '

.
" nm de pouco tempo, como' umfl obra de arte hIstOl'ICa. - ' , ' ta de reservls a. reCIsan-

ex·gel ellt.e do nosso col- uso deste remedio tão facil, Celebrando a data de I: de O convento é encimado por 8.000$000.
. . .. do V S de um guarda-H-lega «Ita]ahy". tão barato, que pode ser usa- �c��:cs�e�i�1����Y:��e1�r3i�� majest?�o zi�borio, imitação Quel? q.Ul.zer dlfl]a-�; vros escreva para José

O sr.-�A"""'"lfr"e,ad��oi\;a.rque-t"tl· do por todos os deentes, as todo o transit"o de vehiculos
da baslllca Sao Pedro de Ro- á FlaviO Vieira. Camboriu Z hari'ls T�vares nalVl chagas desapparecem, cica· ma e por duas gmudiosas tor- 2-3

,ac e Q
'.
fvae abrir nesta cidade, á tl'isando·se». em Bu.,nos-Ayres.

'

'res de 57 sinos. O concerto
_,

Penha ou peça In or-

Praça Vidal Ramos, es- O aviador Ribeiro de Bar·
A sala dBasulsge8sspõie8s do Par-

será irradiado, por todo o
LEIAM I i mes nesta redacção.

'.1 r, C 1 . ros partiu no «Cap. Arcona» mundo, através de potentis&i- •• IqUll1a ua rua;:,. ataan· com destino á Europa onde lamento foi destruida por um ma estação de radio. Ainda n�ste mez nesta; V d ou 'arren-
na tlmCl C'IS3 p'1ra a ven b r u l' incendio tendo 08 bombeiros l' I 'r' d I en e-se"

,< c c c c
.

vae rece· � m appare í!Ü', . -:- em o se VeI'llC::l o nos cidade estará a officina!' da·se um
.
(la de café e bebidas. super-SavOJa 64 com um r810 consegUld? salvar das ch.am- ultImas tempos frequentes ca- I . .

,..
•

' '. '
_

_ � ,,,,,,'_.," _.. de vôo de 10.000 kilometros mas a bibllotheca e os archlVos sos de loucura ua Villa de AI- J�Illvlllense, aptel em re- tenenc com 437096 me
QUEM SOFFRER DO RHEU- afim de tentar um vôo, direc- i da cas'a. jezur,arneaçando tran.,formar- ,forinas de pianos do cons- tros quadrados sito no lu-

lVIATISMO, esse suplicio atroz to de Ruma a Nova Yorl�. Chma se e� verdadeira epidemia,�s�-tructor CarIo" Brüning, gat Ressacada, distante
:e' us!!:!' o poderoso depmati·

. -Ele,mentos ��mmerClaes, O governo vae proceder no autorldadAs
...

tornaram provI-, firma reconhecidissima. déi cidade 15 minutos. O
,NO tonico do sangue Galena- l,ndustrlaes � polItICos preten- corrente anno ao recemsea- denClas ,v,erlflcalldo que taes I O

I"

d ., . f a-gal, do notuvel medico ir;glez Oéill orgamsal', uma grande mento da população do paiz, flesgraçús eram causadas pelo I pportUl�lda e Ul1lC� , terreno, que e op Imo p
dr. Frederico W . .Romano, ob- companhia de navegação ue· (mjo total ate agora não é espiritismo que se praticava I Informaçoes no escnp- ra a cultura de canna, a_r­tel'á resultado rapido e segu- Tep_, regular e diaria, entre a conhecido com segllraI:!ça sen- em lal'ga escala naquelle logar. torio doClaudio Sch:.1aider. roz, mandioca te111 dOIS
1'0 ,-,orno provam milhares de C,apitaI d? Estado e �s p�in· do, por algulis geogl'aphos --As autot'Ídac[es P?r!ugue- i

�

2--J cafezaes e 2 ca�as de ma-at'testados de pessoas benefí- ,mpaes CIdades do mterIOI', calculado em 400 milhões e za� ordenaram a prIsao da �
��_�,� 1

.

I f
_

comciadas. Não procure outro, empregando exclusivamente por outrós em 600 milhões de escuna americana «Vilna Gra-
'

Jornaes velhos para embl'u. (eua. n ormaçoes
.

por que errará. aviões' Ford. habitantes. ner� por motivo de transpor, lho. Vende-se nesta redacção·' Raul Seára, em Ita]élhy.

carioca:
«Emquan to os pho to­

graphos não tem mãos a

medir e os jornaes enchem
columnas corn descripções
estravagan tes, incitando
o povo ao apego exagge­
rado á matéria, a prece­
cupar-se com os olhos, a

bocca, o nariz e os cabel-
.

los de uma jovem bonita,
vão cahindo pelas ruas as

victimas da febre amarel­
la. Não é isto horrível?
«Miss Febre Amarella ...

Não é lá tão bella, mais
é, sem duvida,a que mais
no" faz pensar na inani �
dade das coisas deste
mundo».

IN1FRIOR RACHlTISMO
,�,
e a anemia, dê aos bêbês a in..

comparavel Emulsão de Scott.
Oprima tambem para as cre­

anças debeís ou de cresci-

,mento retardado.
Milhões de creanças se têm
creado sãs e robustasgraçasá
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,I Il.OS bons paes
J E' natural que a vossa felicidade

! dependa da de VOSROS filhos; a del-
I� los depende da SAUDE; e esta de"

j pende quasí exclusivamente," de lhe I

dardes de 3 em 3 mezes, um frasco
da afamada:

« LOMBHIGUEIRA MINANCORA"
Não na egual, Uma creança de 11

mezes, atacada de desentería, per"

'1
deu 543!!! vermes de 3 qnalidades,
testemunhado por 6 pessoas ido-

,
noas em Itaperíú, Município de São

I Francisco do Sul, filha do sr.Curlos
i ,J. Neur.Imberg, professor. Cada írns-
I co é um dose. Toma-se de uma

I vez em café com leite. Depois do I

1 éffeito não precisa dieta nem, pur-
I gantes. Vende-se em 4 numeres (1,
i 2, 3, 4,) conforme a idade, em todos

I! negocíos.boas Pharmacías drogarias
I'
e na Mínancora, em Joinville.
NOTA. Si quizerdes poupar vossa

! sande e vosso dinheiro com doen-I
ças descouhccídas a .. remedias, ha­bítuae-vos no começo de qnaquer

I doença' ao deitar, dar um bom sua­

douro, 0 de manhã cedo um pur-
,i gante de «Lombrigueira Minancora.»
\1 E' o melhor de todos quantos exis-

'I tem, e da eHeHo rapldo e suave,

Muitas dilH'l'heas infantis são cau-

I sadas só pelos vermes e dentes.
D

.

d''''' ...... ��" ,r-, -..._ �. ."r'i!< $-",c",,- di':;>' -''1l.,�."", 6":-'"

I ,epOlS j)l'Gcurae o vosso me ICO. (f� ",!,,��&" .&'�,4,v�,4,.·��fi, �"Aili""<�"'""<'<r"''''�'''';?'''�'''411f'?'''''')'-lt'-�",, "4í�"1\?I'"""" �

i�:- ..._�-"----,----� m ) �G�W;;e't���ri�;;t�;i� �.
J II J. A. da Cunha �4\ (1;i
\ II ADVOGAD0 rir

E'
===-_,_-= I) E ----

'1,�

I dl__ :��_S_A��,�:I:'�N_IJj :; n1 �
';:""'_�_�=mr = � tiJiI

C J!;' M" Jfffi..:$ Cirurgiéo-Uentista diplomado pelo \",\,''8�e Ira-mar ., Instituto Potltecbnico di) Ftortnnopotts "'t"'\
Tendo adquirido ao sr. ��-. lif

Cyrillo A vila a proprieda- ,{;.l Executa com perfeição, todo e qualquer trabalho �
de deste estabelecimento \� de tratamento relativo á profissão. +jcommunico a toda a íre- . Trabalhos ligeiros feitos com o maior cuicado e ga- rr

guezia que acabo de do- Il rantia=Trabalhos modernos absolutamente sem dor. ,�
tal-o com varies melho- � rfv
rarrrentos.continuando aos ,.' RUA BRUSQUE, 36 TELEPHONE, 101

.

�
sabbados a fornecer o I \,"'-"�"��-illi;::'�.,,,�� 4f:;:i,,;,�<�:�:.. �l\·,4:�.,�:,:�."4C��1!$=�..J)excellente churrasco. _J - ,v ......3' '<.7 ,,7 ' ...�.;i'J' �_}W ,,_7 ' . .J _ _'fI' "-..7 ""-,

.AVISO, outrosim, que

S A D O l (iI?""'!\ )d'ora avante vou estabe-

,

'

. • Boettcerlecer um serviço de res- U V �� -- ..

"taurante íornecendo re- Fortificante dos nervos, sanzue e musculoso Auzmenta em__-=�__=-==__� -=__�__��__=-==� '�.�I �� U
• feições a qualquer hora, poucos dias os globulos vermelhos do sangue.

�<Sv.V�a·
.

·s·
"

"."
.

D
.

r'"e�c·"sl·S·"a"
..

·d'�e·
...

'�au"IDa"",·�s·
.

"?h\:IlIl",??.II _:'ii!��daf."�LVcoIMm Sfl,' bLO'o,,:�.S('\ E' aperitivo e de bom

PZilacta,
r.

.

x

P
.."\ . f'. Encontra-se nas nharrnacias Santa Therezinha e, Cruz Coutinho

�

,:��".�: �.II' �.('��.
'

��I'�'·��i·�C·O··�a· :�aeD�I·
.. -a

••• II�,:�AD'�o;:_;$r��-;;;X�1i'��������I�� Prefiram sempre, as afamadas malas de fabricação de
_ :" � .. "'... i\ ••�

EUGENIO SCHf\UFFERT, á rua Carnboriú, que são as mais
l' it

. .

t t
.

1 t
'.

b t
• I r Advoga causas cíveis, •

lt: ' perrei 'as, mais resis en es, mais e egan es e as mais ara as.
." �� commerciaes e crímínaes,

.DI:
"" O· � !

I:.) I 'ii unrco meio ce combatel-a('. Malas da toda a BspenisaPrer.os que não temem GOllnnrrenGia ·1.·· RUA TIJUCAS, 26 ' .' - m_·.......__m--===_._. ..".",.",
.

•� 'S
.

a.1
. li']' ti.]' �mr!l

•

.

.(I. C t fi"· t' f,
,

t b Ih ") � , Nada encommoda tanto a humanidade como as dores do.� L4S a p lClna execu a qua quer ra a () ". ("............y��/;;\.9. ' corpo,' elias irritam e destroem o systema nervoso e todo o ()1'-

I
(� concernente. ao ramo. ;

. .;.;,;":..::_�

I
..

. � I ganismo, de que provem o mão estado de sande, que se apre·r�".. __ ........ ,.... "....,." ar••"", " , .,.., .".." .""","" ."., ,.... .•" ............, � i!tl:.'�.�����:m.��..."..
�;;!fll!

..
s.enta com nervosidade, máu humor e repmmancia o trabalho.\!),;;;"",-" _'V."" '" • ...., """ .'-'.'-'.""'.,,""" ....,. ",-, ., a"" '''-'.''''

II''',· \,1 �.",."_ p. O N O· ti:: r&: � Antes da descoberta do maravilhoso BALSÀMO Sta. FiE-
',.,� '11....;' ii'\ Ir fi �5 LENA foi difl'icilimo encontrar mI' preparado, apropriado de afas-

IVICTRDbAS URTDPHOnlCRS ��1HICTDRf) � II�'brasíleiro �I': 'Im�
tal' a ��riZ�!t�����:;nJ�ol�ngos estudes � muitas expel'iencias

;4
!jl ,

. �.' a mulher não precisa ., ,m conseguia-se compô� ascienti�ic",: � raCi?TI.al formula deste excel-
==========================='== 1;;1

'"

t '

" le�lte preparado, cUJo nome sIgmfwa alllvlo, consolo, calmante,
�

, '. I [).1 erpc:er OS
• I descanço,

. . MO maIS perfeIto mstrum5nto

11 p.orque
o dr. Sylvino

paChe-III"
Ço� o uso d� �A�SAMO lSt�. }IELENA., a� dores, dll�mu�m

"

I�
co de Araujo, eminente medi- I' ImmedIatame�te, na_<? ll'nta_ � pe,le'k.B:.S porq.IJ._: .d�ve seI p16rendo .

d t d co brasileiro como o Ó'rande· por todos e nao deVIa faltaI na bOLlca d�me"tkC.1. ,

repro nG ,or O som· scientista rus�o, tambem'"criou,' .

O BAL?AM.O Sta. HELEN� ?;.g� rapl.da,�ente �oln�ra ° rheu-
, com o seu ma.ravilhoso Ufe- �atIsmo, gota, dor de dentes, dOI de ouvIdo», nev!a.gIas, cortes, .

D·
..

',� .� parado FLUXO.SEDAT-NA, .

":1 �\' pIcadas,etc..
•el1clae-�os,com a

aUdlçao'I'1 orejUVenesCime.:ltOda�Ulher,�' �������������!t:lem' vosso lar, das melhores or- fazendo desapparecer mllagro, .

.

'

chest.ras do mundo,-,- repl:oduzi- :. sam�nte em menos ,de 2 horas,' l, G'>��������r...::.r.-::��das numa forn�a ta(} fIel ou I
as dore.s mensaes,. ,,,;c.almando,

I � ".,
' '.

, , . regulansando e vItalIsando os D C A S A C A L I F O Q N R A ..exacta �p.mo e tocada ou can- seus orgãos, faciütando os pár� ·1' � 'ii. y

�tada 0�Igl11almente" .

tos; sem dôres, cujo perigo I i
," .

\ '

,

: � tanto aterroriza a mulher,

1=·'
. .

- Especíaiídade: CAFE' PURO - '.
DISCOS E DEMAIS MATERIAES «VICTOR'l �� E' um preparado de real I D· .

I
valor, que se recommenda aos

'"
Bebidas estrangeiras e nacionaes - Conservas /"

\'endedoràutori- J o t' L' h I srs. medicos e parte�ras, como fA •• - Chocolates e bombüos --

.�zado em Itajahy: UVull mo ln ares I agente c�lmante � ,regulador � • •

.
. I das funcçoes femllllll8s.

I i
CHf\RUTOS FINOS, CIGf\RROS DRS MF\RCf\S •

Redacção d'"O Pharol»

I Está sendo usado diariamen I"
'

PREFERIDf\S, RECEBIDOS SEIV\F\NHLMENTE "

.'
., te nos prilJcipaes hospitaes; ",

TELEf'HONE nr. 4-Attr.mde a chamadas dE: au=
:

Demonstracções, catalogos e' � nqtadamen�e
_

nas mateJ'!lida, .'
I·' '

;�,.I des casas (le saude do RIO de D ÍDlDDveis dz D, raça para os fr�ouezíOs desta ..

Pro:sp'ectos á dis1JflSição dos '
" - �.

,
,

.

c,
I: JaneIro e Sao Paulo , ". casa, [ilromptificôndo-SE a pr"slôl' qual- �, lI1teressados.·,

II
FLUXO-SEI3ATI\IA.

encou'l � quer infDrmar.:,ão solicitada

�o.

'

_, . tra 'se em todas as drogarias. �
'

••N. B.·-Só OS ,(Vendedores Autons2dos» vos podtrao facIh- i ,Consul�as g'l'atis, por 0arta.
,

� Pr8"C8 Vidal HamoEi nr. 15 •

,
.

"

-

II VICTO
. I uma so vez a cada pessoa. � � ,

,

. .'
'

,

•

,ar a ac,qLU"IÇ�o de um ap�are 10 R, aos. preços on-I,.. CAIXA POSTAL 2 __ C. _ São �aulo � 0' Propnetano: MANOEL J. DOS Sil..NTOS ,�
ginaes Ga bbnca, estabelecldos pua todo o BraSIL ���;::;l\)"&'$re:::��&�� eGV�,.;������...!'/;:..y��?-9�

GRANDES E::;PINHAS

.
. i

O menino Fernando, curado cem o ELIXIR DE NOGUEIRA.

Rio de J-aneirú, 20 de Outubro de I917.
Illmos . Srs . Viuva Silveira & Filho.

Rio de Janeiro,

Respeitosas saudações.
Como prova de eterna gratidão, vos envio 11m;} photogra

phia de meu filho Fernando, que soffria de grandes espinhas
as quaes apresentavam feio aspecto, temendo consequencias
graves, não sabendo eu explicar a causa.

USOll varias medicamentos, sem comtudo obter resultado,
Aconselhado por pessoa amiga, o fiz usar o

ELIXIR DE,NOGUEIRA

formula do Pharmaceutico Chimico Sr. João da Silva Silvei­
Da. urtico medicamento com que tive a felicidade de vel-o ""s­

tabelecido ,

Tomo a liberdade de vos enviar este meu testemunho 'lue-.
, por ser verdade, firmo,

De VV. SS. Amigo e' Criado Obrízadc
MANOEL LOPES

(Rua de Sant'Anna n. 61).
(Firma reconhecida),

Vende-se em todo o Bwsil, Repubiica Arçentino, ti-; I
[!ua'S, Paragllay, BoJ.iv,ia, Perú, Chile, ":':;.:._ ..___J
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Sahida á tarde

Companhia' Na(lonál de I
Navegarão Costeira

Para o Sul Para o Norte I
Sabida pela manhã I

r�EZ DE ABfHL ! .

Itapacy sabhado dia 12 ltalpava quarta-feira dia B:
escalando em Florianopolis e escalando em Parauaguà, Auto-

Imbituba tonina, Santos e Rio de Janeiro. i

ltapuca sabbado dia 1H ltaúba quarta-fBira dia 221
escalando em Rio Grande, Pelotas escalando em São FrançiscohParana- IIe Porto Alegre .sua, Santo�, 1��éS�éo6, Bahía

I
I

Recebe-se cargas e valores para os portos de Victoria, Maceió, i
Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará 1
com baldeação no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação i
no Rio Grande= lnfcrrnações, na Agencia á Rua Pedro ferreira, es-]

. quina da Rua Silva. I

AV I 50

o PHAROL

V®ja qt �m anda
a seu lado!

QUEM NÃO TRATA DOS Rt"lS

FRACOS ESTA' 'SENDO SEGUIDO

PELA MORTE.

A FRAQUEZII RENAL SE [lE

NUNCIA POR DESORDENS UIU
S.

NARIAS, DORES NAS CADEIRAS,

t L'O Y O B RÃS Il fi R n
'

A mais importante Empreza de Navegação
da tl.meríca do Sul para transporte de

cargas e passageíres,
#

., .

LINHA DA LAGUNA •

O confortável Paquete

Aspirante Nascimento
I e esperado do sul á lO, para S. Francisco Santos e Rio.

NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Mon­
tevídéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
em São Francisco, .

.

Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á rua .

S. Francisco, com o agente José Alves Perera.
.

.J

GAl A MER2 NTIL RIO BR NeO lnsçreva.se nesse lJfiI soCiedade:
qce distribà� 26 premias foda�)

ás seguodas.reíras por 500 reis--ftg�nte em Itajaby: .90sé Espindala -- R,ua Pedra Ferr�ira, 45
, '
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